

# 國度復興報

## KINGDOM REVIVAL TIMES

939期



國內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

忍受試探的人是有福的，因為他經過試驗以後，必得生命的冠冕；這是主應許給那些愛他之人的。

雅各書一章12節

2020聖誕文化節·高跟鞋音樂祭 2版  
中壢靈糧堂28週年暨主任牧師交接 3版  
嘉義城市兒童祭壇轉化精兵營 4版  
懷念籃姑娘 14-15版  
Ekklesia線上會議(上) 16-17版

主後2020年9月20日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

# 台灣靈命日糧歡慶25週年 盼更多得著年輕人

【記者魏麒原台北報導】1938年創辦的「靈命日糧事工」(Our Daily Bread Ministries)屬靈材料已被翻譯成58種語言，在150個國家發行，從零開始的台灣辦公室今年9月歡慶25週年。台灣靈命日糧總幹事李佩珊師母(圖後排左一，與同工合影。魏麒原攝)於9月11日受訪說，持守創辦人「憑信心事奉」信念，未來靈修材料將落實「本色化」、添加「門訓元素」，並提供逐卷研經材料、分齡材料，更多得著年輕人。

台灣靈命日糧除了提供一季一本的《靈命日糧》外，另有研經材料和佈道材料，不定期舉辦聖經講座、牧者研習會、讀者會，以及其他屬靈特會。並佳音電台、台廣、好家庭電台、環宇電台等合作「靈命日糧」廣播節目，「探索之旅」節目也與GOOD TV好消息電視台合作播放。另外「靈命日糧」官方網站、Facebook粉絲專頁、行動APP都可閱讀「靈命日糧」。

至於是否受到《活潑生命》、讀經會等靈修材料平台的影響呢？已全職事奉30年的李師母說，2000年福音運動把教會跟機構連結起來，近20年來，台灣屬靈空氣被上帝翻轉，看見城市聯禱會興起，牧者合一連結，點起禱告烈火，帶來很大的需要，需要團隊來服事這個世代。記得30年前台灣少有千人教會，她服事的美崙浸信會會眾不到300人，因著聖靈的工作，如今美崙浸信會已是千人教會，所以福音機構之間應該互為肢體，一起關顧不同層面的羊群，重點是讓神的兒女渴慕神的話。



## 秉持「憑信心事奉」信念

秉持1938年創辦「靈命日糧」美國馬汀·狄漢醫生(Dr. M. R. DeHaan)「憑信心事奉」的信念，台灣辦公室是前總幹事陳君立姊妹，從無到有於1996年從一台傳真機開始，李師母是7年前接任。奉獻經費減少，就少印一點材料，25年來一路看見神的恩典與帶領，才有現在的台北市重慶北路辦公室及10位全職同工。台灣辦公室全靠小額奉獻，有人每年拿存了一年的存錢桶奉獻100元，令人感動。

過去年間，台灣靈命日糧已成功連結900位福音夥伴，有教會有一個人，每季寄送不同福音材料，給開店的醫生、餐廳老闆、服飾店的福音夥伴，供人自由索取。有一位原本打算離婚的太太，拿到靈命日糧印製的《幸福婚姻的秘訣》回家看，順利化解婚姻危機，還跟福音夥伴去教會。

## 展望未來

對於未來的展望，李師母說，有幾個方向，一、材料本色化。美國總部期待推出符合當地文化的材料，一季一本的《靈命日糧》，90篇中至少有10篇是亞洲人著作。二、2021年開始加入門

## 靈命日糧 25週年！



徒訓練元素。不同於過去主題式靈修材料，未來會加入門徒訓練元素，包括：知(知識)、德(品德)、行(行動)、誼(友誼)等4個層面。譬如2021年第一個月是認識耶穌，第二個月認識基督屬性，第三個月研經，第四個月談愛。三、逐卷研經材料。2015年開始出版逐卷材料，目前出了20卷書，未來要完成聖經66卷書，讓上帝的話易懂易得。四、分齡屬靈材料特輯。今年已出《天父好愛我》兒童材料，明年3月會出青年材料，成人材料已有，年長者的正在翻譯中。

李師母說，比較大的挑戰是，5年前研究靈命日糧的讀者群發現讀者老化嚴重，需要更多經營社群媒體、網站及APP；另外，為得著年輕人，靈命日糧還推出滿足年輕人需要的「雅米」網站，藉由年輕人關心的話題，譬如男女關係、憂鬱情緒、繪畫、創意，成為年輕人可使用的平台。



分享全文



6版

蘇丹取消伊斯蘭教為國教 恢復各種民權



7版 福音派青少年遠比同儕更可能實踐信仰

從台北看天下  
FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05

9.20 訪客福總幹事白美月牧師  
談客福(二)



訂閱追蹤  
Twitter